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Ο Μόσχας Κύριλλος προσεύχεται για την 
κατάσταση στη Συρία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Ο σύμβουλος του Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών, 
Πρωθιερέας Νικολάι Μπαλασόφ, σχολίασε στο RIA Novosti 
σχετικά με τα γεγονότα που λαμβάνουν χώρα στη Συρία και τη 
στάση του Πατριάρχη Μόσχας κ.κ. Κυρίλλου.

“Ο Πατριάρχης Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ.κ. Κύριλλος παρακολουθεί με 
μεγάλη προσοχή και ανησυχία τις εξελίξεις στη Συρία. Ο Προκαθήμενος της εν 
Ρωσία Ορθοδόξου Εκκλησίας προσεύχεται θερμώς για τον αδελφό του Πατριάρχη 
Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννη, για τους επισκόπους, ιερείς και διακόνους, μοναχούς και 
λαϊκούς της Αντιοχικής Εκκλησίας, για την ειρήνη και την ασφάλειά τους, για 
γαλήνη στην ευλογημένη συριακή γη , όπου εργάστηκαν πολλοί άγιοι.

Διατηρούμε καθημερινή επαφή με την Εκκλησία της Αντιοχείας, μεταξύ άλλων 
μέσω εκπροσώπων του Πατριαρχείου Αντιοχείας στη Μόσχα, του Μητροπολίτη 
Φιλιππουπόλεως Νήφωνος και του Πατριαρχείου Μόσχας στη Δαμασκό, του 
Αρχιμανδρίτη Φίλιππου, χάρη στις υπάρχουσες συνδέσεις λαμβάνουμε ειδήσεις από 
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πρώτο χέρι.

Ελπίζουμε ότι μέσα από τις προσπάθειες καλής θελήσεως όλων των ανθρώπων, με 
τη βοήθεια του Θεού, θα καταστεί δυνατό να διασφαλιστεί η διατήρηση της 
χριστιανικής κληρονομιάς και του ίδιου του χριστιανικού πληθυσμού της Μέσης 
Ανατολής. Διαφορετικά, η ανθρωπότητα θα υποστεί ανεπανόρθωτη απώλεια“, 
σύμφωνα με το patriarchia.ru.

Μεταξύ άλλων ανέφερε ότι ο Πατριάρχης Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννης έχει πει πολλές 
φορές ότι οι Χριστιανοί της Συρίας δεν είναι ξένοι στο συριακό έδαφος, αλλά οι 
αυτόχθονες κάτοικοί της, αναπόσπαστο μέρος της διαφορετικότητας του λαού 
της. Επιπλέον, ο Προκαθήμενος του Πατριαρχείου Αντιοχείας είναι γνωστός για τη 
βαθιά του συμμετοχή στον διαθρησκειακό διάλογο, την ειρήνη και την κοινωνική 
υπηρεσία. Νομίζω ότι όλες αυτές οι ιδιότητες έχουν μεγάλη ζήτηση στο σημερινό 
σημείο καμπής στην ανάπτυξη της Συρίας, σύμφωνα πάντα με το patriarchia.ru.


